
Передмова до фонду 

Особливий народний слідчий Чернігівського губернського революційного 

трибуналу у Козелецькому повіті, м. Козелець Козелецького повіту 

Чернігівської губернії 

 

Ф. Р-2427, 20 од.зб., 1920–1923 рр. 

 

1. Історія фондоутворювача 
 Посада народних слідчих ділянок і камер в повітах і містах 

Чернігівської губернії заснована відповідно до Декрету РНК УСРР від 

14.02.1919 р. «Про суд».  

 Обиралися радами на місцях, строком на один рік, могли бути 

достроково відкликані рішенням губвиконкому.  

 Керували діями міліції і розшукових відділів по розкриттю злочинів, 

проводили слідство, виносили постанову про арешт. Підпорядковувалися 

Чернігівському губернському відділу юстиції; з 1923 року – окружному суду; 

у 1928 році передані у відання прокуратури. 

 

2. Історія фонду 

Дата надходження документі до архіву невідома. Документи описані у 

1953 році. У 2018 році рукописний опис № 1 удосконалений шляхом 

редагування заголовків без  перегляду справ. 

Основні документи фонду: 
Постанови ВУЦВК, РНК УСРР, Верховного трибуналу,  Чернігівського 

губревтрибуналу про судоустрій, адміністративні та дисциплінарні стягнення, що 

накладаються на членів виконкомів, розформування губревтрибуналу. Циркуляри про 

продовольчі правопорушення. Інструктаж щодо організації розподільних комісій. 

Протоколи засідань виїзної комісії Чернігівіського губревтрибунала. Акти обстеження 

роботи камери народного слідчого, приймання та передавання майна. Листування з 

повітвідділом міліції та іншими установами щодо розслідування злочинів. Відомості на 

видавання заробітної плати.  

 

3. Характеристика опису 

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після 

удосконалення недіючий опис № 1 підключений до фонду (справа № 20). До 

опису складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмову. 

Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Опис складено згідно 

структурно-хронологічного принципу.  

Станом на 10.04.2018 року в опису № 1 обліковано 20 справ за 1920–

1923 роки. 

 

Укладач передмови  

начальник відділу                                                                       О.В. Носенко 

10.04.2018 


